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Hoepubie cuabl — cuivl
NPUMSIHCEHUSL MEHCO)

HYKJIOHAMU 8 s0pe.



Ceoucmea a0epHbLX CUT

1. Hoeprnoe 83aumooeticmaue A6as1emcs camobim
CUTTbHBIM 8 NPUPOOe.

2. Ono 6 100 pa3z 6onvuie anekmpuueckozo.

3. Aoepuvie cunbl A61510Mcs KOPOMKOOEUCMBYHOUUMU.
Paccmosinue (1,5 ... 2,2)*10 " D5y naseieaemes
pPaouycom 0enucmaus 10epHvix Cull.

4. Aoepuvie cunvl obnadarom 3apsao0o80U He3a8UCUMOCMBIO.

5. Hoepuuie cunvt 0obraoarom c80UCMBOM HACLIULEHUL.



3H€QZLI}I C6A3IU - >mo sHepeus

B3AUMOOEUCMBUSL HYKIIOHO8 8 A0pe,
pasHas paoome, KOMOPYIO HYHCHO
cosepuiums 0J151 pacuienjlieHus s10pa
HA OMOENbHbIE HYKIOHMDIL.



B 1905 200y omkpoin

SAKOH O 63AdUMOC6A3U
OHEPSUU U MACCHL.
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E0=mc

Aavoepm Junuimeun




E0=m02

E o~ BMYMPpennsis dHepus (oHepaus noxosi)

cucmemsl Hacmuy

m — wacca cucmemuvl yacmuy

C — ckopocmb ceema 8 8aKyyme



AE, = Amc”

AEO — USMEHCHUE SHEP2UU CUCMEMDblL Hacmuy.

Am — USMEHEHUE MACCHl cCUcmemMbsl 4acmuy.



Heoocmamok maccwl s:0pa no
CPABHEHUIO C CYMMAPHOU
MACCoU COCMABIAIOUUX €20
HYKJIOHO8 HA3bl8AIOM

oehekmom macc.



QEQEKM MACC

Am=(Zm,+ Nm,)-M

mp — macca c60O600H020 NPOMOHA
mn — macca c60O600H020 HEUMPOHA
Z — yucno NPOMOHO8 8 510pe

N — yucno neiimpornog 6 siope

M — macca a0pa
§ mp = 1,0073 a.C.M.

m_ =1,0087 aem




IHep2us_CeA3U

AE, = Amc’

AE, =(Zm,

Nm_ —M )c’




Pewenue 3aoau

Am=(Zm,+ Nm,)-M,
AE, =(Zm,+ Nm, —M )c’

mp — 1,0073 a.C.M.
m, =1,0087 acm.
1 a.e.m. = 1,6605*10 %7 k.
c=2,9979*10 ® m/c




PemieHue 3a1a4

Onpenenure aePEeKT Macc U SHEPTHUIO
10
CBsi3H sipa Oopa . B

M. =10,013 aexm.
Am =5%*1,0073a.em.+5*1,0087a.e.m.—10,013a.e.m.=0,067a.e.m.

Am =0,067*1,6605*%10 ke =1,1125*10 ke
AE =1,1125*10 k2 *(2,9979*10° m/ c)* =
=9,9984*107"* Iorc
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Permnenue 3a1ay

BI)II[CJI}ICTC}I HJINA ITOITIOACTCA SHCPI'WA IIPHU PCAKITUHN
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< m,=m_ +m
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OTBET: YHEPrus IIOTIOIIACTCS




